

Apoyo financiero piden algodonereros

Más facilidades financieras piden los algodonereros del país y así poder llegar a los niveles de cultivos previos al año de 1979.

Debe tomarse en cuenta, manifiestan voceros, que el algodón es una fuente principal de divisas, así como también importante renglón para otras industrias como el aceite comestible.

Algodonereros de la zona central del país se acercaron a esta redacción, para manifestar su completo acuerdo sobre la posición tomada por algodonereros del Oriente de la República al demandar de las autoridades monetarias del país, la urgente necesidad de

que el cultivo del algodón continúe siendo financiado ampliamente para poder llegar a los niveles de cultivo previos al año de 1979.

Enfatizaron esta necesidad en vista de que el cultivo del algodón no solamente hace ganar divisas al ser exportado sino que evita la salida de las mismas.

Tomemos por caso, dijeron, la situación que enfrenta la industria del aceite comestible en el país. Anteriormente la producción de semilla de algodón era lo suficientemente grande como para llenar el consumo del aceite de la población salvadoreña.

Pasa a la página 39

P.H. captura a dos asaltantes

Dos sujetos que se dedicaban a asaltar alumnas de colegios capitalinos, fueron capturados después de cometer un atraco, informa la Policía de Hacienda.

Según los datos que proporcionó ayer un portavoz de ese cuerpo, Luis Alberto Funes Márquez y Manuel de Jesús Raymundo Valladares, fueron detenidos el miércoles 21 por la mañana, en una de las cabañas situadas en las cercanías de la PH, momentos después de que asaltaron y robaron a la señorita Hasrel Girón Beza, alumna

Pasa a la página 9

Tránsito laborará mañana hasta la 1:30 de la tarde

La Dirección General de la Policía Nacional, a través del Departamento General de Tránsito, informa a la ciudadanía en general, que el próximo viernes 24, las oficinas centrales de Tránsito estarán prestando servicios hasta la 1:30 de la tarde, por actividades que se desarrollarán de carácter administrativo.

Por otra parte, el Departamento General de Tránsito hace un llamado a los interesados para que tramiten personalmente sus documentos

Pasa a la página 36



CONSIGNADOS. Isaias Rivera Valencia y Roberto Gómez, son consignados al juzgado 2o. de la Instancia en Santa Tecla, acusados de robar a mano armada en varios ranchos en la playa de San Diego. Al ser capturados les decomisaron aparatos electro-domésticos, cámaras fotográficas y otros objetos de valor.

Llamado a deponer paro hacen al ISSS y a IRA

Un llamado para que depongan sus actitudes de paro laboral, a los trabajadores del Instituto del Seguro Social (ISSS), a los del Instituto Regulador de Abastecimientos (IRA) y a los de la banca nacionalizada, hizo ayer el señor Ernesto Panamá Molina, de Alianza Republicana Nacionalista en el

mercado "La Tiendona" de esta ciudad.

Señaló el dirigente político, que es necesario que los trabajadores salvadoreños comprendan el juego de los comunistas y que no se presten a generar mayor incertidumbre en la población, pues claramente se ve la ma-

Pasa a la página 39



—Foto de LA PRENSA, por A. Flores.

MANIFESTACION DE DUELO. (Santa Ana). Una verdadera manifestación de duelo, constituyó el sepelio del distinguido maestro, forjador de varias generaciones de santanecos profesor Manuel Farfán Castro.

Millares de ex alumnos, amigos y simpatizantes del ilustre mentor, acompañaron sus restos mortales al Cementerio Santa Isabel, rindiéndole el último tributo de gratitud por sus sabias enseñanzas.



CONTRATIEMPOS EN ISSS. Numerosos asegurados, beneficiarios y público en general son perjudicados en el "paro" decretado por el Sindicato de Trabajadores del Seguro Social. Las personas que habían reservado cita para los primeros días de la presente

semana la han perdido, otras no han podido retirar pago de pensión, medicinas y así sucesivamente han ido surgiendo problemas en perjuicio de los asegurados. El ISSS es financiado por empleados e iniciativa privada.

Acuden al CCE a reponer cédulas

Diariamente acuden al Consejo Central de Elecciones, CCE, ciudadanos aptos para el sufragio a obtener reposición de Cédulas de Identidad Personal, procedentes de aquellos lugares en donde han sido destruidos los registros civiles por acciones de violencia.

Así lo explicaron perosneros del CCE, al mostrar la gran cantidad de solicitudes que todos aquellos ciudadanos que desean acudir a las urnas el 25 de marzo, están preocupados por poseer ese documento indispensable para ejercer el derecho ciudadano.

El sistema computarizado que controlará

las elecciones presidenciales que se avecinan, ha contribuido grandemente a la entrega de las certificaciones de cédulas de identidad respectivas, pues actualmente —se informó—, se cuenta con un Registro Electoral en su fase final de elaboración y por ello también se hace necesaria la cooperación del mismo electorado.

Es admirable observar cómo las personas aptas para el sufragio, están empenadas en participar activamente con el voto el 25 de marzo, y es por ello que el CCE también atiende con agilidad tales requerimientos, finalizaron al respecto.

Dr. Romero, H. Martínez y la actual situación

Este 2 de abril próximo se cumplen cuarenta años del fracasado movimiento para derrocar el gobierno del general Maximiliano Hernández Martínez. Acontecimientos posteriores lo lograron. Uno de los pocos sobrevivientes que tenían conoci-

miento de los hechos y actuó directamente, es el periodista Miguel Angel Chávez. En esos momentos era redactor en este Diario. Porque las circunstancias lo ameritan lo entrevistamos en su retiro, para que los acontecimientos

Pasa a la página 54



Foto de LA PRENSA, por Galán hijo

Refiérense al caso de los curas en Zacamil

"Las explicaciones ofrecidas por el Arzobispado en relación con hechos sucedidos en locales del Colegio La Asunción el domingo 12 de los corrientes, con el supuesto motivo de conmemorar los 15 años de establecerse la Parroquia Cristo Salvador,

perteneciente a la comunidad de Zacamil no convencen", afirman feligreses de esta misma comunidad.

Indican dichas personas, que las aclaraciones ofrecidas por el Arzobispado son "perfectamente ambiguas",

Pasa a la página 28

Atacan tren de carga al dinamitar rieles

Un tren de carga fue atacado ayer a las 9 y 30 de la mañana en las inmediaciones del Puente Negro, jurisdicción de Tecolote, departamento de San Vicente, según informaron voceros de la empresa Ferrocarriles Nacionales de El Salvador (FENADESAL).

La acción la perpetraron

terroristas del FMLN-FDR, quienes dinamitaron durmientes y rieles, al instante en que la máquina No. 852 pasaba por el sector apuntado.

Tanto la máquina como varias plataformas rodantes se descarrilaron; uno de los ayudantes del maquinista

Pasa a la página 39

Diputado denuncia ofensa hecha por un contendiente

Responsabilidad contra un dirigente de ARENA, de lo que le pueda ocurrir en su vida, hizo en la sesión plenaria de la Asamblea Legislativa, ayer, el diputado del PCN Lic. Hugo Carrillo Corleto. Denunció Carrillo la irres-

Pasa a la página 36